
Pátá série domáćıch úkol̊u
z diskrétńı matematiky

Deadline: 13. 11. 2020; 23:59:59.99

U každého př́ıkladu nezapomeňte svá řešeńı pořádně zd̊uvodnit.

Zadáńı

1. (2b) Pokud z množiny {1, 2, . . . , 1000} vyškrtáme všechny násobky 2, 3, 5 a 7, kolik č́ısel nám zbyde?

2. (3b) Kolika zp̊usoby lze uspořádat ṕısmena A,B,C,D, . . . , P tak, že z dané posloupnosti nelze
vyškrtnut́ım ṕısmen vytvořit žádné ze slov BAD, DEAF, APE? Co když zakážeme i LEADING?

3. (2b) Kolik existuje zobrazeńı z množiny {1, 2, . . . , n} na1 množinu {1, 2, 3}?

4. (2b) Milan má 7 kamarád̊u. Každý den př́ı̌st́ıho týdne by rád pozval 3 z nich na večeři. Kolika
r̊uznými zp̊usoby může rozeslat pozvánky na př́ı̌st́ı týden, pokud nechce žádného kamaráda vyne-
chat?

5. (Bonus +2b) Pro přirozené č́ıslo definujeme

µ(n) :=

{
0 jestiže n je dělitelné druhou mocninou nějakého prvoč́ısla

(−1)k pokud n je součinem k r̊uzných prvoč́ısel.

(Speciálně tedy µ(1) = 1.) Pro každé přirozené č́ıslo spočtěte
∑

d|n µ(d).

Pokyny

Řešeńı pośılejte na ppatak@seznam.cz s předmětem “diskretka”. Řešeńı mohou být v jakémkoli formátu
(v ideálńım př́ıpadě pdf z LATEXu, ale stač́ı i naskenované, nafocené pdf, jpeg), snažte se, aby byla řešeńı
čitelná. U bonusových př́ıklad̊u se Vám body započ́ıtavaj́ı, ale body z bonusového př́ıkladu se nepoč́ıtaj́ı
do celkového maximálńıho počtu bod̊u. Př́ıklady můžete zaslat i opakovaně, poč́ıtá se nejlepš́ı dosažeńı
počet bod̊u.

1 Na znamená, že na každé č́ıslo 1, 2, 3 se zobraźı alespoň jeden prvek.
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